
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Протокол №1
Засідання робочої групи за участі стейкхолдерів у рамках «Розгляд та 

оновлення освітніх програм» зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна
справа

від 28.01.2025 р.

ПРИСУТНІ: робоча (проектна) група зі спеціальності 241 Готельно- 
ресторанна справа -  Степанова Т.М. -  голова засідання, кандидат технічних 
наук, доцент кафедри технології харчування, гарант освітньої програми 
«Готельно-ресторанна справа», Мельник О.Ю., кандидат технічних наук, 
доцент, завідувач кафедри технології харчування, Устік Т.В., доктор 
економічних наук, професора кафедри маркетингу та логістики, Бідюк Д.О., 
кандидат технічних наук, старший викладач кафедри технології харчування, 
Боковець С.П., доктор філософії, старший викладач кафедри технології 
харчування, Середа О.Г., доктор філософії, старший викладач кафедри 
технології харчування, Давидова О.Ю., доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри готельного, ресторанного бізнесу і крафтових технологій 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця, Дроботова М.В., кандидат економічних наук, доцент 
кафедри туризму і готельно-ресторанної справи Черкаського національного 
університету ім. Б. Хмельницького, Гладенко Ю.М., директор Департаменту 
культури, туризму та релігій Сумської обласної державної адміністрації, 
Грицюк Н.П., керівник готельного комплексу «Atava family house», 
Григорьев Максим -  здобувач 2 курсу ОПП Готельно-ресторанна справа, 
Конева Марина - здобувач 3 курсу ОПП Готельно-ресторанна справа.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд та обговорення проекту ОПП «Готельно-ресторанна справа» 

СВО «Бакалавр».
2. Різне.
Степанова Т.М. ознайомила присутніх із проектом ОПП «Готельно- 

ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
представила її структуру, зміст та перелік результатів навчання. Зазначила, 
що згідно комплексної реформи системи військової підготовки громадян, що 
реалізується відповідно до змін до Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу», підписаних Президентом України 
Володимиром Зеленським 15 січня 2025 року, потрібно внести зміни до ОП, 
додати основний компонент Військова підготовка, яка складає 5 кредитів. 
Для цього вона запропонувала зменшити обсяг ОК Вища математика 5 
кредитів, замінити на ОК Студії національної стійкості, що складається з 
Теоретичної частини БЗВП/Психологічної адаптації -  3,0 кредити, Сталого 
розвитку -  2,0 кредити.

Звернулася до членів проектної групи, роботодавців і студентів із 
проханням надати зауваження та пропозиції щодо вдосконалення програми.



Керівник готельного комплексу «Atava family house» Грицюк Н.П. 
зазначив важливість практичної підготовки здобувачів для їх ознайомлення із 
підприємствами. Запропонував підсилити також і мовну підготовку і 
залучення представників виробництва до захисту кваліфікаційних робіт 
студентами спеціальності.

Директор Департаменту культури, туризму та релігій Сумської обласної 
державної адміністрації Гладенко Ю.М. запропонував додати до переліку 
ОК курс, що пов’язаний зі стресостійкістю в галузі гостинності.

Дроботова М.В. рекомендувала включити до складу ОК курс щодо 
бухгалтерського обліку галузі гостинності, а також зниження кількості 
кредитів із ОК Інженерне забезпечення об’єктів готельно-ресторанного 
господарства 10,0 до 5,0, оскільки дана ОГТП не належить до галузі технічних 
наук.

Мельник О.Ю. запропонувала внести зміни до ОПП стосовно галузі 
знань відповідно до вимог Міністерства освіти і науки (МОН) згідно нової 
класифікації.

Григорьев Максим, здобувач за ОП Готельно-ресторанна справа, 
запропонував розширення баз практики з урахуванням закордонних закладів 
гостинності, а також включення до переліку ВК курсів, що викладаються 
іноземною мовою.

Вирішили:
1. Врахувати пропозиції та побажання, висвітлені стейкхолдерами 

під час засідання робочої групи в рамках «Розгляд та оновлення освітніх 
програм» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за СВО 
«Бакалавр».

2. Додати ОК Студії національної стійкості, що складається з 
Теоретичної частини БЗВП/Психологічної адаптації -  3,0 кредити, Сталого 
розвитку -  2,0 кредити.

3. Посилити практичну підготовку здобувачів та сприяти розширенню 
баз практики за рахунок укладення договорів із провідними іноземними 
підприємствами галузі гостинності.

4. Посилити співпрацю з бізнесом шляхом виконання кваліфікаційних 
робіт та проведення гостьових лекцій, майстер-класів, виїзних занять.

5. Врахувати побажання здобувачів та впорядкувати ВК з урахуванням 
пропозицій здобувачів.

6. Долучати до роботи інших стейкхолдерів та систематично проводити 
анкетування та опитування стосовно якості підготовки здобувачів та 
внесення пропозицій для покращення змісту та наповнення освітньої 
програми зі спеціальності «Готельно-ресторанна справа».

Голова засідання Т.М. Степанова

Секретар Я.А. Конопля


